

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ МАТЕРИАЛ, ПОДГОТОВЛЕННЫЙ СТУДЕНТКОЙ ТОМСКОГО КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА АНАСТАСИЕЙ ГОЛОЛОВОЙ. ОНА ЗАВОЕВАЛА ТРЕТЬЕ МЕСТО В ВОЗРАСТНОЙ ГРУППЕ 18-20 ЛЕТ.

В мире существуют миллионы городов и миллиарды людей, проживающих в них. Многие города переживают целые эпохи, являются частью истории, но можно ли назвать их идеальными?

Я предлагаю нам вместе окунуться в мир фантазий о том, как мог бы выглядеть идеальный город в наше время. В городе моей мечты любой человек может чувствовать себя безопасно и комфортно. Это значит, что не должно быть дискриминации по национальному признаку, недопустимо проявление насилия не только по отношению друг к другу, но и к братьям нашим меньшим. Вне зависимости от социального статуса обеспечить комфортное проживание и нахождение в городе. Также мы не должны забывать о комфорте маломобильных групп

Город моей мечты

населения. И, конечно, же проблема экологии. В городе будущего жизнь человека и природы должна тесно переплетаться.

Представьте себе город с равномерно развитой инфраструктурой. Это значит, что люди, проживающие в центре города, либо на окраинах, получают одинаковый доступ к инфраструктуре, рабочим местам и общественным пространствам. В связи с этим, снизится загруженность трафика на дорогах, привычный нам транспорт заменят на более экологичный: самокаты, велосипеды, электротрокары. Появятся большие количества пешеходных зон, велодорожек. Люди идеального города должны жить в постоянном контакте с природой и учиться её беречь. Для этого проценты озеленения среды будут стремиться к максимальным показателям, в каждом дворе будет установлены системы сбора воды, контейнеры для раздельного сбора мусора, а также солнечные батареи, чтобы добиться баланса потребления ресурсов.

Важно наличие многофункциональных пространств. Город не должен выглядеть безликим и серым, соблюдение стилистики города при оформлении витрин и постройки новых зданий, освещение улиц, всё это должно играть большую роль. Самое главное – создать возможность свободного перемещения всем гражданам, включая маломобильные группы населения. Наличие удобных пандусов, подъёмников, детских игровых площадок, доступного транспорта. Очень важно, чтобы все жители в полной мере могли насладиться всеми удобствами города.

В завершении хочется сказать, что город моей мечты – это не только экономически развитый, но и комфортный город, где виден баланс между человеком и природой, где можно чувствовать себя в безопасности и наслаждаться каждым моментом, не теряясь в городской суете среди бездушных домов.

**Анастасия ГОЛОЛОВА,
студентка ТКС**